
Результати опитування здобувачів
вищої освіти магістерського рівня
щодо якості освітніх послуг у 2023-
2024 н.р.
ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАННЯ -  ЧЕРВЕНЬ 2024
ОПИТУВАННЯ ПРОВОДИЛОСЬ ЗА ДОПОМОГОЮ GOOGLE-FORM
ЗА СПРИЯННЯМ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ТА ДЕКАНАТУ



Наскільки викладачі володіють навчальним
матеріалом? 5 - дуже добре, 1 - зовсім не володіє
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В умовах дистанційного
навчання викладачі
проводили онлайн-заняття
згідно з розкладом:
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки Ви задоволені
оперативністю
інформування викладачем
щодо термінів виконання
робіт та термінів
звітування в умовах
дистанційного навчання?



Як часто Ви отримували в ід викладача
консультативно-методичні  вказівки до
виконання завдань? 
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки викладачі були
відкритими та доступними до
спілкування?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки викладач вміє
донести інформацію в
доступній та зрозумілій
формі?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки часто викладач
надавав додаткові роз'яснення
та консультації?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки Ви задоволені
об'єктивністю, чесністю та
прозорістю оцінювання знань
студентів?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки викладач є організованим і пунктуальним?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Чи забезпечував викладач
під час занять роботу з
літературою та іншими
матеріалами?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки викладач зрозуміло пояснив вимоги
до підсумкової атестації (заліку/іспиту)?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Наскільки цікаво вам було виконувати домашні завдання
з курсу?
від 5 - завжди до 1- ніколи
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Опишіть Ваші враження від викладачів та
навчального процесу в поточному семестрі:
(стиль та орфографія авторські)
Викладачі  інституту  професійні ,  завжди  готові  допомогти .  Матеріал
подається  доступно ,  що  робить  навчання  цікавим  і  продуктивним .
Інститут  забезпечив  чудову  теоретичну  базу ,  яку  вдалося  успішно
застосувати  на  практиці  під  час  роботи  у  реальних  проєктах .
Викладачі  інституту  не  тільки  навчають  теорії ,  але  й  акцентують  увагу
на  практичних  навичках ,  що  знадобилися  в  професійній  діяльності .
Завдяки  чіткій  організації  навчального  процесу ,  здобуті  знання  легко
адаптувати  до  реальних  робочих  ситуацій ,  що  дуже  корисно .
Інститут  повністю  виправдав  мої  очікування .  Зміг  поєднувати  роботу  і
навчання ,  викладачі  і  деканат  дуже  добрі  і  приємні  люди
Навчальний  процес  організовано  чудово ,  викладачі  інтерактивно
підходять  до  занять ,  мотивують  до  активної  участі  та  самостійної
роботи .


